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1. Axko c=-2,T0 3(2—0)—0(0—3) € paBHO Ha:
A) -10 b) 2 B) 2 I 10

2. Uspassr (2x+ 1)2 € THK/JIECTBEHO PaBEH Ha:

A) 4x* +2x+1 B) 4x* 4+ 4x+1 B) 2x* 4+ 4x+1 ) 4x*> +4x+2

3. MHOrowIeHBT k° —16 € THKIECTBEHO PaBEH Ha!

A) (k—4) b) 2(k-8) B) (k-8)(k+8) ) (k-4)(k+4)

2
4. Vpasuenuero x° = x(x+4) ¢ GKBUBAICHTHO HA YPABHEHHETO:

A) 0.x=4 b) 5x=0 B) 4x=1 [N x+4=x+4

5. Haneno e, ue a <b . HE e BiapHo, ve:

A) a-3<b-3 B) a-b<0 B) —3a<-3b ) 3a-2<3b-1

6. Koe nepasenctBo HSIMA pemmenue?
A) 0r<-1 b) r—t<t B) 0r<—t I t-t<0
M
K
7. Haueprexxa AB=MN u BC=NK. 2

Ilpu koe ycnosue AABC =AMNK ?



A) «ABC =<MKN
b) «BAC = «<KMN
B) <«ABC =<«<KNM

) «<BAC = <MNK

D C
8. JmaronansTt AC Ha paBHOOenperus Tpanen ABCD e
BIJIONOJIOBsIIA Ha ocTpust {DAB. Ako P, =28 cmu
AB =13 cm, neipkugaTta Ha DC B cm e: A B
A) 3cm b) 4cm B) 5cm I 6cm

9. Koe TBBp/IcHIC HEBHHATH € BSIPHO?
A) Axo nuaroHanuTe Ha poMb ca paBHu, TO TOH € KBajpar.
B) Bceku xBazpar € poMoO.

B) AKo JAHArOHAJUTE HA YCIIOPEIHHK Ca BITIONOJIOBSINY Ha BIIUTE MY, TO TOH € poMO.
I') YeTupubI'bJIHUK, YUUTO JHATOHAIH CA PABHU M IIEPICHIUKYIIIPHU, € KBaIpaT.

10. IMpusrenure Ha Pymu ca y mbTr nosede oT Te3u Ha Huku. Axo npusrenure Ha Pymu
ca n, To mpusTenuTe Ha Huku ca :

A) ny B) n+y B) g I %

11. MuorounensT 6(2y—5)—12(2y—5)(y+5)e ThxuecTBeH0 paBeH Ha:
A) 6(5-2y)(2y+9)
B) —6(2y—5)(11-2y)
B) 6(2y-5)(2y+9)

) -6(5-2y)(11-2y)

12. MHorounensT a’ +2a+1-9b> e THKIECTBEHO PaBeH Ha:

A) (a-3b)(a+3b)(1-24)
b) (a—3b—1)(a+3b+1)
B) (a—3b+1)(a+3b+1)
) (a=3b+1)(a+3b-1)



13 Koper®hT HA ypaBHEHHWETO (x —])2 —x(l +x) =0e¢:

A) -3 B) -1, B) —% I) %

14. Yucnata 7 1 —3 ca KOPEHH HA YPaBHECHHETO:
A) |x=5|=2 B) [2-x|=-5 B) |x-2|=5 ) |x+5/=2

k k+1
15. HepaBeHCTBOTO 3 +——>0 e BApHO 32 BCAKO k, 3a KOETO:

A) ke(l;0) B) ke(—»;2] B) ke(-=;2) ) ke(-Loo)

16. Ha uepre)xa mpaBUTe 7 ¥ m Ca YCIOPESTHU U Q
SMAN = 65°. Axo <NAQ : <NAM =3:5, 10 x € n N

x

A) 94°
B) 104°
65°
B) 110° v i =
) 125°

17. Ha geprexa mpust OL” e brionoiossmara Ha <A0C . Ako L
<AO0C ec 40° no—rounsm o <BOC, 10O Mspkara Ha <BOL e: c

A) 70°
B) 125°
B) 130°
) 140°

18. B xoopmunarHa cuctema Oxy € 0O3Ha4YeHa ToukaTa 4.

Axo npasara OP e cumeTpaia Ha oTceukara AM, 1o g
Touka M e ¢ KOOpIUHATH: TE)

\£

A) (-2:-1) 0(0. 0)
B) (2;1)

B) (2;-1)
I (0;1)

19. braoononopsmute AL, uBL, B AABC ce
npecuuar B Toukara O. Ako <AL C +<BL,C =120°,
To0 <<ACB e paBeH Ha:

A) 100° b) 120° B) 140° ) 150°



20. JlameH e pasHoGenpen AABC ¢ ocHoBa AB W BBHINEH BI'BI IIPH BbpXa B paBeH Ha
150°. Ha mpua BA~ e moctpoena orceuka AM = AC (touka A e mexny toukute M u B).

Axo CD L CM(D S AB) , To AADC e:

A) pazHocTpaHeH
b) paBHOOenpen
B) TBnoBreiaeH

I') mpaBoBIbIIEH

21. Ha yeprexxa AABC e nmpaBobreiieH, CH € BUCOYMHA KBM
xunorenysara AB, «BAC =30° u AH =12 cm. JIp/oKuHara

Ha BH e:
A) 2 cm
b) 3 cm
A H B
B) 4 cm
I 6 cm
C

22. Hayeprexxa CD e meprneHAuKyiIsspHa Ha AB .
Touxara M e cpenara Ha orceukara AC u N e cpenara Ha
orceukara BC . AKO JaHHUTE Ha YEPTEkKa ca B CAHTUMETPH,

TO TIepUMETHPBT Ha AABC e: N
A) 42 cm
b) 28 cm 6,5
B) 21 cm
[ ]
I 14 cm A 5 D 3 B

23. Ha yepTexxa ABJDKHHUTE HA CTPAHUTE HA YCTHPUBI'BIIHUKA
ABCD ca B cauTuUMETpH. AKO Ib/DKAHATA Ha quaronana DB e 6 C
eCTECTBEHO YHCiI0, To DB e:

A) 4cm
b) Scm
B) 6cm A
) 7cm

2 B

24. JIpKUHATA HA CTpaHaTa Ha KBaJpar € X cm. AKo HaMaJIiM efHaTa My CTpaHa ¢ 4 cm , a
JApyrara s 3amasuM, Iie TOJyYuM MPaBOBIBIHUK, JIHIETO Ha KOHTo € ¢ 20 cm® 1mo—-Manko OT
JUIeTo Ha KBagpara. CTpaHara x €:

A) 4cm b) S5cm B) 16cm I 20cm



25. Pascrognuero mexay rpagosere X u ¥'e 300km. ApromoOun TpereaB 8 hu 15 min

or X x6M Y M mpe3 MsI0OTO BpeMe ce JBHXKH che ckopocT 75km/h. ABTOMOOMIBT TpsOBa Ha
IPUCTUTHE B Y He 0-KbCHO 0T 13 yacd. Konko MUHYTH Hali-MHOIO MOJXKE J1a OT/JENH 32 MIOYHBKA
modropbT HA aBTOMOOUIA?

A) 45 B) 30 B) 15 ) 60

BTOPU MOJYJ

Omzosopa 3anuuieme 6vpxy J1UCHA C OM2060PU

26. Jla ce HaMepu HAR-TOJIIMOTO I[SUIO YUCIIO, KOETO € PELIEHNE Ha HEPABEHCTBOTO

_ 2 2 3
l(x_z)z_(flx D(4x™ +2x+1) >9x 24x +6.
3 9 27

27. Paznukara Ha ase umcia € 28. Axo 20% oT mo-MaiakoTo umcio ca 15% oT mo—
TOJIIMOTO YHCJIO, TO HAMEPETe CPETHOAPUTMETUYHOTO HA JBETE YUCIIA.

28. B paBuobGenpen AABC Touka M e cpemata Ha ocHoBaTa AB M OTHOINIEHHETO HA
MepkuTe Ha BriuTe My ¢ <A4:<xC =1:4. Axo CD (D € AB) e prionojoBsamara Ha LACM, na

ce HaMepH OTHOIIEHHUETO S,y i Sappe -

3aoauu, na Koumo ce uznucea peuieHUemo ¢ He2o8ama 000CHOEKA:

29. Enun paboTHUK CBBpINBA JajeHa paboTa 3a 12 neHa, a Jpyr paOOTHUK CBBpIIBA ChIlaTa
pabota 3a 1,5 mbTH moBeue qHU. J[Bamara pabOTHHIM 3al10YBaT €HOBPEMEHHO Ja paboTAT, HO
ClIe[l HAKOJIKO JHHU IBPBHAT PaOOTHWK ce NpeMecTBa Ha Jpyra pabora. Bropusr paboTHHK
JOBBpIIBA paboTara 3a TPU THH. 3a KOJIKO THH € CBBbpIIeHa paboTara?

30. Toukure N u M ca cvorBeTHO cpenure Ha crpanute BC u CD Ha npaBobreiHuka ABCD u P e
npeceyHaTa To4yka Ha npasute DN u BM. Jla ce namepu <{DPM , axo <MAN = 40°.



K04 ¢ BepHHTE OTTOBOPH

II'bPBU MOJAYJI
Bruopoc Ne Bepen otrosop TOYKH
1. B 2
2. b 2
3. I 2
4. b 2
5. B Z
6. A 2
7. B 2
8. B 2
9. r 2
10. B &
11. A 3
12. B 3
13. I 3
14. B 3
15. A 3
16. b 3
17. b 3
18. b 3
19. A 3
20. b 3
21. B 3
22. A 3




23. B 3
24. B 3
25. A 3

BTOPH MOJIY.JI (CO)

26. 0 5
27. 98 5
28. 1:4 5
29. 9 10
30. 40° 10

Pemenue Ha 3aga4a 29

1. Hexa o3maumm paboratac 4 =1 0,5T.)
2. AKO BpeMeTo, 3a KOETO IIbPBUSIT PabOTHHK CBBpIIBA caM paboTara,
e f, =12 1HH, TO BPEMETO Ha BTOPHs PadOTHHK € [, = 1,5.12 =18 nun (1T.)

3. Tlpou3BOAMTENIHOCTHTE HA [BaMara pabOTHHIM Ca ChOTBETHO
1 1
R=—uPR=— 21)
12 18

4. Ilpmemame, ye IBPBUAT € PAOOTHII X JIHU 3a€/(HO C BTOPU, a
BTOpHUAT € paboTHI X + 3 JHH 00110 (1T.)

5. Pabotara Ha BceKH OT paOOTHHULIUTE € CHOTBETHO

1 1
A=—xu A, =—(x+3 2T.
=g A= glrtd) @r)
1 |
6. VYpasHeHHETO 3a H3BBpIIEHaTa paboTa € l—x + T8 (x+3)=1 (1T)

7. CBexjiaHe Ha  IIONYYEHOTO  ypaBHEHHE  JO  C€KBHBAJICHTHUTE  Ha  HEIO
3x+2x+6=36< 5x+6=36 (1,5T1.)

8. BpemeTo, 3a KOETO IIBPBHUAT € pabOTHII C BTOPHSA € X = 6 JIHH,
a BPEMETO, 3a KOETO € CBBpIIEHA Lisduara pabora € 9 nHu (11)
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ITo ycnoBue <MAN = o = 40°. O3nauaBame <<BAN =3
(1r.)

Tsit kato M e cpenara Ha DC 1 ABCD e npaBosrsiHuk, T0 a ADM =aBCM (L 1p.).

Crnenosarenuo AM = BMu aABM e paBHOOGepeH, a oT TaM <ABM =40°+p. 2T)

OsnauaBame ¢ O npeceynara touka Ha BM u AN. B AABQ umame

2AQB =180°—(<QAB+<QBA) =180°—(40°+2B). 1T)

TTonexe N e cpenara na BC u ABCD e nipaBobrbnmuk, aABN =aDCN (1mp.).

CrnenoBarenno AN = DNu aADN e paBHOOEIpEH. 2T)
ToraBa B aADN <XADN =<DAN =90°—f u <AND =2(. 1T.)
Ho «<PON = «<BQA =180°—(40°+2p) (ZpOTHBOIOJIONKHI). aT.)
Torasa B aPON umave, ge <NPQ =180°—(180°—(40°+2p))—2p = 40°. 1T)

CremoBarerno <X DPM = <NPQ =40°, T.e. <MAN =<«DPM = 40° 1T.)



